

**Анализ работы
Центра духовно-нравственного развития
Нефтеюганского районного
за 2013-2014 учебный год.**

Воспитывает все люди, вещи, явления,
но прежде всего и дольше всего — люди.
Из них на первом месте — родители и педагоги.
А. С. Макаренко

Руководитель Центра духовно-нравственного развития Тюленева Наталья Алексеевна, заместитель директора по воспитательной работе НРМОБУ «Салымская СОШ № 2».

Приоритетные направления работы в 2013-2014 учебном году.

1. Организация различных направлений дополнительного образования направленных на духовно-нравственное воспитание школьников.
2. Проведение массовых патриотически- направленных мероприятий.
3. Осуществление просветительской деятельности, направленной на формирование духовно-нравственного и патриотического воспитания среди учащихся, их родителей, педагогов.
4. Включение в учебный план школы спецкурсов по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию («МХК», «Основы православной культуры», «Основы ислама»).
5. Ориентирование семьи на духовно-нравственное воспитание детей (ознакомление родителей с основами православной педагогики и психологии, формирование представлений о формах традиционного семейного уклада).ж

Направления реализации плана работы на 2013-2014 учебный год.

1. Целевое повышение профессиональной компетенции педагогов.
2. Привлечение родителей к обсуждению проблемы духовно-нравственного и патриотического воспитания.
3. Изучение запросов родителей.
4. Пропаганда духовно-нравственного и патриотического воспитания.

Организация и содержание работы районного Центра духовно-нравственного развития.

В течение года в рамках организации работы районного Центра духовно-нравственного развития были проведены следующие мероприятия

1. Обучающие семинары по ведению модулей ОРКСЭ, «Основам православной культуры» и «Основам ислама».
2. Семинар-совещание «Организация духовно-нравственного воспитания в условиях культурно-образовательных центров».
3. Научно – практическая конференция «Преподобный Сергий. Русь: наследие, современность, будущее».
4. Конференция V ежегодная конференция: «Книга – духовное сокровище».
5. Заочное участие в Кирилло-Мефодиевских образовательных чтениях.

Исходя из деятельности работы районного Центра духовно-нравственного развития положительными результатами можно считать

- 1) повышение эффективности воспитательного процесса в школе и уровня профессионализма педагогов в организации духовно-нравственного воспитания.
- 2) активное участие заместителей директоров по воспитательной работе в работе районного Центра духовно-нравственного развития
- 3) заинтересованность заместителей директоров по воспитательной работе района в выявлении и решении проблем, связанных с работой районного Центра духовно-нравственного развития .
- 4) активное участие заместителей директоров по воспитательной работе в семинарах районного уровня.

В то же время выявляются проблемы, требующие принятия управленческих решений

- о путях формирования мотивации в работе классного руководителя,
- о повышении уровня воспитанности и культуры классного руководителя,
- о дальнейшей работе по повышению профессионального мастерства педагогов.

В связи с этим на 2013-2014 учебный год перед постоянно действующим семинаром заместителей директоров по воспитательной работе стоят следующие задачи:

- Продолжить работу по повышению уровня профессионализма педагогов в организации духовно-нравственного воспитания (конкурсы, семинары, совещания, круглый стол, деловая игра).
- Продолжить работу по знакомству, обмену, распространению педагогического опыта по организации духовно-нравственного воспитания между заместителями директоров по воспитательной работе ОУ района.
- Продолжить работу по индивидуальному сопровождению заместителей директоров по воспитательной работе по организации духовно-нравственного воспитания
- Продолжить работу по методической поддержке деятельности заместителей директоров по воспитательной работе в вопросах организации духовно-нравственного воспитания.

Руководитель
районного Центра духовно-нравственного развития

Тюленева Н.А.